

«СОГЛАСОВАНО»

Исполнительный директор
Общероссийской общественной организации
«Российская шахматная федерация»
М.В.Глуховский
« » 2017г.

«СОГЛАСОВАНО»

Директор МБУ СШОР №9
по шахматам и шашкам
г.Челябинска
А.А.Севостьянов
« » 2017г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент РОО
«Челябинская областная
федерация шахмат»
М.А.Шушарин
« » 2017г.

«СОГЛАСОВАНО»

Председатель МОО
«Ассоциация региональных
шахматных федераций УФО»
А.М.Гилязов
« » 2017г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Уральского Федерального округа
по шахматам среди мужских команд (в т.ч клубных) в 2017 году
(номер-код спортивной дисциплины: 0880062811Я)

1. Цели и задачи.

- развитие и популяризация шахмат в Уральском федеральном округе;
- повышение мастерства спортсменов;
- выполнение квалификационных нормативов Единой Всероссийской спортивной классификации;
- определение сильнейших шахматных команд Уральского Федерального округа;
- отбор для участия в Высшей Лиге командного чемпионата России по шахматам в 2018 году.

2. Руководство проведением соревнования.

Общее руководство проведением соревнования осуществляют ООО «Российская шахматная федерация», Министерство по физической культуре и спорту Челябинской области и РОО «Челябинская областная федерация шахмат» (ЧОФШ). Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию ЧОФШ и МБУ СШОР № 9 по шахматам и шашкам г.Челябинска, как на собственника (пользователя) помещения, являющегося местом проведения соревнований.

3. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Обеспечение безопасности участников при проведении соревнований осуществляется в соответствии с постановлением Правительства РФ от 18.04.2014г. №353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований». Ответственность за обеспечение безопасности в период проведения соревнований возлагается на проводящую

организацию (Первый вице-президент ЧОФШ А.А.Севостьянов).

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом...».

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника соревнований.

Организаторы соревнований обязаны обеспечивать медицинскую помощь участникам мероприятия. Каждый участник должен иметь медицинский допуск к данным соревнованиям, который является основанием допуска к участию в соревнованиях.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по спортивной физкультуре и спортивной медицине.

Заявка на участие в спортивных соревнованиях должна быть заверена печатью соответствующей муниципальной организацией в области физической культуры и спорта.

Ответственным за обеспечение безопасности участников и зрителей в турнирном помещении является главный судья соревнований — Е.В.Сомкин.

Ответственные за обеспечение безопасности участников вне турнирного помещения – руководители делегаций и сопровождающие лица.

При перевозке участников соревнований автобусами руководствоваться «Правилами организованной перевозки группы детей автобусами», утвержденными Постановлением Правительства РФ от 17.12.2013 № 1177, а также «Правилами обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов ...», утвержденными Приказом Минтранса России от 15.

4.Сроки и место проведения.

Сроки проведения: 22 — 27 ноября 2017 года.

Место проведения: г.Челябинск, ул.Васенко д.100 помещение МБУ СШОР № 9 по шахматам и шашкам г.Челябинска.

22 ноября

- приезд участников соревнований

14-00 — 20-00 регистрация участников, работа комиссии по допуску;

23 ноября

12-00 — 16-00 — регистрация участников, работа комиссии по допуску; техническое совещание.

16-30 — 16-45 — торжественное открытие;

16-45 — жеребьевка первого тура;

17-00 — начало первого тура.

24 ноября

11-00 — начало второго тура

17-00 — начало третьего тура

25 ноября

11-00 — начало четвертого тура

17-00 — начало пятого тура

26 ноября

10-30 — начало шестого тура

16-00 — начало седьмого тура.

Через 30 минут после окончания последней партии последнего тура — примерно в 20-30 — начало церемонии закрытия турнира и награждение победителей.

27 ноября

День отъезда.

5. Участники соревнований

К соревнованиям допускаются команды Уральского федерального округа. Состав команды — 4 основных участника, 2 запасных, 1 тренер и 1 представитель. Допускается совмещение одним человеком функций тренера и представителя, допускается совмещение функций тренера одним из участников команды (играющий тренер), допускается совмещение функций представителя одним из участников команды (капитан команды). Команды допускаются до соревнований в соответствии с заявками шахматных федераций регионов, входящих в УрФО. Участники команд должны являться гражданами РФ, иметь на 22 ноября 2017 года постоянную или временную регистрацию на территории одного из субъектов УрФО и иметь спортивный разряд по виду спорта «шахматы» не ниже первого или международное звание не ниже СМ (кандидат в мастера FIDE) или WCM (женский кандидат в мастера FIDE).

Для проверки соответствия команд и шахматистов перечисленным требованиям, ЧОФШ формирует комиссию по допуску.

Для допуска к соревнованиям, представителя команд должны прислать на адрес turnirchess@yandex.ru отсканированную заявку на участие до 20 ноября 2017 года, и предоставить оригинал при регистрации. Заявки пишутся по форме (см. Приложение № 1) на бланке командующей федерации, заверяются подписью руководителя и печатью организации. В заявке обязательно должны содержаться сведения о названии и составе команды. Федерации могут командировать на соревнование неограниченное количество команд.

Также для участия в соревнованиях, каждая команда должна оплатить турнирный взнос в сумме 3000 рублей. Деньги вносятся наличными в кассу РОО «Челябинская областная федерация шахмат» при регистрации или перечисляются на счет проводящей организации до 19 ноября 2017 года, по следующим реквизитам:

Региональная общественная организация «Челябинская областная федерация

шахмат»:

ИНН 7451107863, КПП 745101001

Р/с № 407 038 106 092 80000004 Филиал Банка ВТБ (ПАО) в г. Екатеринбурге, операционный офис в г. Челябинске, к/с 301 018 104 000 000 009 52, БИК 046577952

Основание платежа: Чемпионат УФО среди мужских команд 2017 года.

Все участники команд должны предоставить при прохождении комиссии по допуску: медицинский полис, медицинскую справку о допуске к соревнованиям, паспорт (свидетельство о рождении — для шахматистов, не достигших 14 летнего возраста), страховой полис (договор страхования) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на время прохождения соревнований.

6. Система проведения.

Соревнования проводятся по утвержденным Правилам вида спорта «шахматы», в соответствии с Приказом № 654 Министерства спорта РФ "Об утверждении правил вида спорта "шахматы" от 17 июля 2017 г. Поведение участников, представителей и тренеров команд регламентируется в соответствии с положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

В случае опоздания участника к началу тура, более чем на 30 минут, и отсутствии замены запасным игроком команды, ему засчитывается поражение.

Турнир проводится по швейцарской системе в 7 туров с компьютерной жеребьевкой, с использованием программы Swiss Manager. Протесты по жеребьевке не принимаются. Контроль времени 90 минут на партию + 30 секунд на каждый ход, начиная с первого каждому участнику. В случае небольшого количества команд, система проведения может быть изменена. Решение о таком изменении принимается главным судьей соревнований, и сообщается на открытии турнира.

На техническом совещании создается Апелляционный Комитет турнира (АК) в составе 3 основных и 2 запасных членов. Протесты подаются председателю АК в письменном виде в течение 30 минут после окончания тура. Протесты на компьютерную жеребьевку не принимаются. Подающий протест вносит депозит в размере 3000 рублей. Апелляционный комитет возвращает этот депозит, если протест будет удовлетворен, в случае отклонения апелляции, полученные средства поступают в ЧОШФ и используются для покрытия расходов на организацию соревнования. Решение Апелляционного комитета является окончательным.

Не допускается противоправное влияние на результаты партий. Обязательный читинг-контроль производится согласно Античитерских правил, установленных ФИДЕ при стандартном уровне защиты.

7. Определение победителей.

Места распределяются сумме командных очков (победа команды — 2 очка, ничья — 1 очко, поражение — 0 очков) В случае нечетного количества команд-участниц, свободная команда получает 2 командных очка. В случае равного количества очков у двух или более команд, места распределяются по следующим

дополнительным показателям (в порядке убывания значимости):

- сумма очков, набранных всеми участниками команды на всех досках (в случае, если команда была свободна от игры в одном из туров, ей добавляют 50% от максимального результата — в нашем случае 2 очка);

- по результату матча между собой;

- по количеству очков на 1 (2, 3, 4) доске.

Первенство по доскам определяется среди игроков согласно поданной заявке вне зависимости от перехода с заявленной (основной) доски. Запасные участники могут претендовать на приз на 4-й доске. Участники должны фактически сыграть не менее 6 партий. Несыгранные партии не учитываются.

Победители по доскам определяются по наибольшему количеству набранных очков.

При равенстве очков преимущество определяется по дополнительным показателям в порядке убывания значимости:

- по большему рейтинг-перфомансу игрока;

- по большему проценту набранных очков.

8. Награждение.

Команда-чемпион УрФО 2017 года награждается памятным кубком.

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются грамотами. Также грамотами награждаются участники, победившие на своих досках.

Команды, занявшие 1-3 места, получают право участия в высшей лиге командного чемпионата России 2018 года.

Призовой фонд турнира составляет **50 тысяч рублей + 50%** от собранных турнирных взносов.

Команды, занявшие первое, второе и третье места получают денежные призы, приз за первое командное место не менее **20 000** рублей.

Участники, занявшие первые места на досках получают денежные призы — не менее **1500** рублей. При большом количестве команд-участниц возможны дополнительные призы командам и участникам. Сумма и распределение призового фонда объявляются организаторами до начала второго тура.

Призы выдаются наличными во время церемонии закрытия турнира. Командам или участникам, отсутствующим на закрытии, призы и другие награды не выдаются и в дальнейшем не высылаются.

9. Финансирование.

Расходы по оплате судейства, приобретению кубка, медалей и грамот осуществляются за счет средств ЧОФШ и 50% от суммы собранных турнирных взносов. Призовой фонд формируется Челябинской областной федерацией шахмат за счет 50% собранных турнирных взносов и привлеченных спонсорских средств.

Проезд, проживание и другие расходы, связанные с командированием участниц на соревнования, несут сами участницы или командирующие организации.

10. Организаторы, судьи, контакты.

Директор турнира — Президент Челябинской областной федерации шахмат Максим Анатольевич Шушарин.

Главный судья — Евгений Васильевич Сомкин, Международный арбитр, Судья Всероссийской категории.

Главный секретарь — Ирина Николаевна Фролова, судья первой категории.

Информация о турнире публикуется организаторами на сайте Челябинской областной федерации шахмат www.surchess.ru и на сайте МБУ СШОР № 9 по шахматам и шашкам г. Челябинска www.shashki.org

Адрес для подачи заявок и получения дополнительной информации turnirchess@yandex.ru

11. Заключительные положения.

Обращаясь в комиссию по допуску к соревнованиям, участники, или представители несовершеннолетних участников, автоматически дают согласие РОО ЧОФШ на сбор, хранение и обработку предоставляемых организаторам персональных данных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. РОО ЧОФШ имеет право использовать эти данные исключительно в целях регистрации, проведения турнира и подачи отчетов о состоявшемся соревновании.

Предлагается размещение участников в гостиницах:

«Южный Урал», пр. Ленина, 52. Тел. +7 (351) 247-45-10, 263-53-82
(круглосуточно);

"Визит», ул. Елькина, 76, т. 8(351) 263-46-01

Все уточнения и дополнения к данному Положению регулируются регламентом соревнований.

Данное положение является вызовом на соревнования.